
Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 
dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: WMO-indicatie voor onbepaalde tijd  

Naam en fractie: Britte van Die, Lokaal Belang 

Datum indienen: 19-06-2023

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

Onlangs stond er in de media dat drie gemeenten, te weten Maastricht, Rotterdam en Stichtse Vecht, 
werken met een WMO indicatie voor onbepaalde tijd om de administratieve lastendruk bij deze 
behandeling en beoordeling en controle van WMO beschikkingen te verminderen. In  alle andere 
gemeente en ook in Zevenaar, zijn deze WMO indicaties maar voor beperkte tijd geldig. Ook in 
Zevenaar zijn er veel cliënten/inwoners die gebruik maken van de WMO. Het opnieuw aanvragen en 
verlengen kost veel papierwerk, tijd en hiermee administratieve lasten en daarbij ook stress en 
onzekerheid bij de cliënten van de WMO. Wij kennen mensen die ieder jaar weer de stress ervaren 
van documenten bij elkaar zoeken en het gevoel van onbegrip en som het gevoel van minder 
vertrouwen van de gemeente. Maar dat dit meestal wel goed verloopt, gelukkig maar,  hebben wij 
gehoord in de informatie avond over het sociaal domein niet al te lang geleden. 

Oplossing: werken met WMO-indicatie voor onbepaalde tijd.

‘’We werken vanuit de focus punten: gastvrijheid, verbindend en service op maat. Daarbij hebben we 
een ja, mits… houding. ‘’ aldus wat de gemeente Zevenaar zelf zegt. 



Vragen/vraag: 

1) Kan de wethouder hier kort op reageren? Hoe denkt hij hierover? 
2) Wat zijn volgens hem de haken en ogen?
3) Zou de wethouder in gesprek kunnen (en willen) met een van de drie gemeenten om 

informatie op te halen? 
4) Ervaart u ook enige administratieve lastendruk mbt dit onderwerp? Hoe denkt u dit te gaan 

oplossen? 


